

广东粤电花都天然气热电有限公司生态环境违法行为公开道歉承诺守法声明书

广东粤电花都天然气热电有限公司从事电力、热力生产和供应行业，运营 $2\times400\text{MW}$ 级F型燃气-蒸汽热电联产项目于2016年获环评批复，2019年开始建设，2022年6月投产，已领取排污许可证；项目轮机组、启动锅炉烟气排放口均安装有烟气在线自动监控设备。2023年3月8日，经广州市生态环境局执法人员调查确认，我司存在启动锅炉烟气过量空气系数设置有误的问题，上述行为违反了生态环境行政法律法规规章的有关规定。

针对上述违法行为，广州市生态环境局向我司送达了《行政处罚事先（听证）告知书》（穗环罚告〔2023〕11号），告知我司拟作出的处罚内容及事实、理由、依据，并告知了陈述、申辩（及申请听证）的权利。我司对广州市生态环境局认定的违法事实、性质、情节和危害后果没有异议。违法行为发生后，我司已积极主动采取措施对上述违法行为进行了改正，将启动锅炉烟气过量空气系数修改正确，并联系厂家开展燃烧调整等工作，燃调后，效果显著，同等条件下，排放数据明显降低，同时时刻关注最新排放标准，响应国家号召，实行少排减排，杜绝此类事件再次发生。

就上述违反生态环境行政管理秩序、给生态环境造成不利影响的行为，我司愿意接受广州市生态环境局的处罚和教育，在此，并就上述违法行为及所造成的不良影响表示诚挚的歉意。我司郑重承诺，在

今后的生产、经营过程中，一定严格遵守生态环境保护法律法规规章等规定，自觉承担起排污者应有的生态环境保护主体责任，自觉接受社会公众的监督。

